
CENTRUM KSZTAŁCENIA ZAWODOWEGO I USTAWICZNEGO
W KIELCACH

R E G U L A M I N 
KONKURSU „CK ELEKTRO-SPEC” 



ORGANIZATOR KONKURSU

Organizatorem konkursu jest Samorząd Uczniowski działający w Centrum Kształcenia Zawodowego wchodzącego w skład Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Kielcach. 

CEL KONKURSU

Głównym celem konkursu jest znalezienie młodych talentów i wyłonienie najlepszego ucznia wykonującego zadania zgodnie z wytycznymi organizowanego konkursu, a ponadto: propagowanie wiedzy z zakresu mechaniki samochodowej, rozwijanie zainteresowań uczniów, wymiana doświadczeń uczniów, propagowanie idei aktywności już na poziomie średniej szkoły, a także promowanie najlepszych uczniów.

ADRESACI KONKURSU

Konkurs adresowany jest do wszystkich uczniów kierunków mechanicznych, elektromechanicznych i pokrewnych, uczących się w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Kielcach oraz innych placówkach znajdujących się na terenie miasta Kielce. 

ZGŁASZANIE UCZESTNICTWA W KONKURSIE

[bookmark: _GoBack]Aby wziąć udział w konkursie należy wypełnić Formularz zgłoszeniowy i dostarczyć go organizatorowi konkursu w nieprzekraczalnym terminie do 24.11.2023 r. osobiście lub e-mail na adres: sekretariat@ckz.kielce.eu Liczba uczestników konkursu jest ograniczona – maksymalnie 12 osób, zatem o udziale w konkursie decyduje kolejność wpływu zgłoszeń. 

KOMISJA KONKURSOWA

Komisję konkursową stanowi Zespół powołany przez Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Kielcach. Komisja określa:
· poziom trudności konkursu,
· szczegółowy przebieg konkursu,
· kryteria oceny.





NAGRODY

Komisja Konkursowa przyzna następujące nagrody:
· nagrody główne dla trzech najlepszych uczniów,
· dziewięć wyróżnień dla pozostałych uczestników.

ORGANIZACJA KONKURSU

Organizator konkursu, w porozumieniu z Dyrektorem Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Kielcach oraz powołanym przez niego Zespołem, wyznaczył termin konkursu, tj. 6.12.2023 r. Zespół przygotował szczegółowy przebieg i tematykę konkursu oraz ustalił poziom jego trudności. 

Konkurs zostanie przeprowadzony w formule etapowej: etap I – test wiedzy teoretycznej oraz etap II – o charakterze praktycznym. Komisja konkursowa najpierw dokona oceny testu, przyznając za każdą poprawną odpowiedź 1 pkt. Następnie uczniowie otrzymają do wykonania zadanie praktyczne, punktowane według ustalonych kryteriów oceny. Nagrodę główną zdobędzie osoba z największą liczbą punktów przyznanych przez członków Komisji konkursowej. Uroczyste wręczenie nagród odbędzie się w siedzibie Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Kielcach. Niezwłocznie po zakończeniu konkursu informacja o wynikach zostanie przedstawiona na stronie internetowej oraz w mediach społecznościowych Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Kielcach.

DODATKOWE INFORMACJE

Pomocy i dodatkowych wyjaśnień dotyczących konkursu udziela Organizator konkursu i nauczyciele z Zespołu powołanego przez Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Kielcach.
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